
南相馬市小高区４小学校

学校便り

第 ３１ 号
２０１７．１２．１５

学校評価アンケート（児童編）より学校評価アンケート（児童編）より
学校では、学校運営の反省と改善のために、子どもたちや保護者の皆様に毎年アン

ケートを実施し、評価をしていただいています。今回は、子どもたちのアンケートの
結果をお知らせします。保護者や教職員の評価については、次回の学校だよりでお知
らせします。

子どもたちの回答は、「そう思う・だいたいそう思

う」が 80%以上を占めているものが多く、全体にがん
ばっている様子がうかがえます。「そう思う・だいた

いそう思う」の割合が低かった項目について考察し

ます。

「進んで本を読んでいますか」の質問では、子どもたちは学校で本をたくさん読んでいる様子が見ら

れます。「進んで」という部分で、「そう思う・だいたいそう思う」の割合が伸び悩んだものと考えます。

自分がもっと読みたいと思う本にたくさん出会って欲しいと考えています。

「困ったときには、親や先生に相談していますか」の質問では、学年ごとの発達段階も考慮しなけれ

ばなりませんが、相談できなかったり、友だちに相談したりする場合も考えられます。今後は、悩み事

を一人で抱え込まないように、教育相談の場を充実させたり、スクールカウンセラーへの相談を進めた

りなど、子どもたちの心のケアを考慮した教育活動を展開していきます。


